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La commune compte 89.235 ml de voirie communale 
 

En préambule, les élus adoptent à l’unanimité le procès-verbal de la réunion du lundi 4 

novembre 2019. 

 

Aménagement du Bourg, Urbanisme et Bâtiments Non-Sportifs  

M. Gilbert Miossec, Adjoint au Maire, rapporteur de la Commission 

Pour répondre aux demandes de mise en sécurité des routes, la commune fait 

l’acquisition d’un radar pédagogique itinérant auprès  de la société Elan Cité d’Orvault 

pour 2.057 €.H.T. 

La subvention d’Etat D.E.T.R. (Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux) est 

sollicitée pour participer financièrement aux travaux d’aménagement du bourg. 

Un délaissé communal d’une surface d’environ 101 m² est cédé à l’entreprise Minéa 

Paysages rue d’Armor. 

La révision du tableau de classement de la voirie communale  est complétée par les 

nouvelles rues pour un total de 89.235 ml de voirie. 

Le chantier de la rue du Guéven avance bien avec le renouvellement des canalisations 

d’eaux usées et d’eau potable effectués par l’entreprise TPC Ouest de Plabennec, et la 

maitrise d’œuvre du Syndicat d’Energie du Finistère. A suivre seront effectués sur 

l’année 2020 les travaux d’effacement des réseaux aériens et la reprise de l’éclairage 

public. 

 

Finances Communales 

M. Jean-Paul Le Nan, Adjoint au Maire, rapporteur de la Commission 

10,58 Euros de recettes du Pont-Bascule sont admis en non-valeur. 

Le Maire est autorisée à engager jusqu’à 25 % des dépenses d’équipement en 

investissement début 2020 jusqu’au vote du budget primitif fixé au lundi 9 mars 2020, 

soit le montant de 223.630 €. 

 

 

Environnement et Espace Rural 

M. Martial Cadiou, Adjoint au Maire, rapporteur de la Commission 

La commune renouvelle sa délégation de service public avec l’agence Suez Lyonnaise 

des Eaux pour la mission de contrôle des conceptions et réalisations d’installation 

d’assainissement autonome avec les tarifs suivants appliqués aux pétitionnaires :  

 

Tarifs

2 020          

contrôle de conception 118,72       

contrôle de travaux 46,80         

contrôle de conception et de travaux 165,52       

331,04       

contrôles

Total  
 

Un nouveau tracteur de 120 cv, de marque Massey Fergusson, est acquis dans le cadre 

d’un crédit-bail sur cinq années, maintenance comprise, auprès de l’entreprise Sera 3000  

de Landivisiau. 

Une subvention de 295,40 Euros, soit 0,10 €/habitant, est décidée auprès de l’association 

Agriculteurs de Bretagne de Quimper. 
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Enfance et Affaires Scolaires 

Mme Marie-Christine Pichon, Adjointe au Maire, rapporteur de la Commission 

Pour les actions du Plan Educatif Local, la Direction de Cohésion Sociale-Jeunesse et 

Sports a versé pour l’année 2019 4.500 Euros de subvention. 

Les actions sont particulièrement bien suivies avec encore samedi dernier 14 décembre, 

un spectacle de Noel pour les jeunes enfants. 

 

Action Culturelle, Bâtiment et Espaces de Sports et de Loisirs 

M. Jean-Paul Le Nan, Adjoint au Maire, rapporteur de la Commission 

Les travaux de réalisation du terrain de football synthétique se poursuivent, conditionnés 

par les aléas climatiques. 

A l’Espace Culturel du Plan d’Eau, les spectacles recueillent un large public, confirmant 

l’engagement de la commune et des associations dans les évènements culturels. 

 

 

Action Sociale et Solidarité 

Madame Nadia Crenn,  Conseillère Municipale Déléguée 

27 colis dits « de Noel » seront distribués aux personnes âgées, absentes du Repas des 

Ainés du mois d’octobre dernier, pour raisons médicales. 

 

Information et Communication 

Monsieur David Le Scanf,  Conseiller Municipal 

L’édition annuelle du Plouvorn Infos est en cours de finition par l’éditeur pour une 

validation du Bon à Tirer. La distribution est prévue fin janvier 2020. 

Des supports en bois sont en place aux entrées de bourg route de Saint-Pol de Léon et 

route de Morlaix, facilitant l’annonce d’évènements sur la commune. Un troisième sera 

installé à « Croas-Lambader ». 

 

 

Intercommunalité 

M. Martial Cadiou, membre de la Commission Environnement à la Communauté de 

Communes du Pays de Landivisiau, informe que la redevance des ordures ménagères 

sera augmentée dès 2020 pour équilibrer le service géré par la Communauté de 

Communes, rattrapant les montants décidés par les établissements publics 

intercommunaux voisins. 

A la fin du 1
er

 semestre 2020, un deuxième conteneur sera distribué à chaque foyer de la 

commune de Plouvorn pour faciliter les tris sélectifs et limiter les couts de collecte. 

Sur les points de tri sélectif, le seul conteneur à verres restera en place. 

Le 28 novembre s’est tenu la réunion du Syndicat d’Energie du Finistère avec Mme 

Isabelle Le Goff et M. David Le Scanf : les travaux en cours sur la commune sont relatés. 

 

François Palut 

A trois mois des élections municipales, M. François Palut, Maire,  informe l’assemblée 

de sa décision d’arrêter sa vie d’élu après 19 années de conseiller municipal, d’adjoint au 

Maire et de Maire de la commune de Plouvorn mais aussi de la Présidence du Centre 

Communal d’Action Sociale et de la Vice-Présidence de la Communauté de Communes 

du Pays de Landivisiau, affecté aux Finances, à l’Agriculture et à la Cohésion Sociale. 

Au cours du mandat, 7,5 millions d’Euros d’investissement ont été réalisés avec un 

endettement maintenu à un niveau convenable de 740 Euros/habitant. Les échanges ont 

été particulièrement instructifs et constructifs. 
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A l’avenir, la solidarité financière devra être particulièrement installée pour faciliter le 

développement de toutes les communes et de toutes les activités dans les communes. 

 

 

 

____________________________________________________________________ 

Prochaines réunions de Conseil Municipal à 19 h fixées en Mairie :   

 lundi 20 janvier 2020 sur le projet d’adoption du Plan Local d’Urbanisme  

 lundi 10 février 2020, notamment sur l’adoption des comptes 2019  

 lundi 9 mars 2020, notamment sur l’adoption des budgets 2020. 



 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 

DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

 
  Date de convocation : 
    Lundi 9 décembre 2019 

 

  Membres : 

 

   En exercice :  22 

   Présents :  22 

   Votants :  21* 

   Pour  :  21* 

   Abstention :                 1** 
* David  Le Scanf  s’abstient 

    
   Délibération N° : 
    2019 12 01 

 

 

 

Objet : Contrôle de conception et de réalisation pour les installations neuves ou 

réhabilitées et diagnostic lors de transactions immobilières 

 

Les membres du conseil municipal, après en avoir délibéré, 

 
DECIDENT  de  confier  les  prestations  de  contrôle  de  conception  et  de  réalisation  pour 
les installations neuves ou réhabilitées, ainsi que le diagnostic lors de transactions 
immobilières à la société Suez-Lyonnaise des Eaux  - Agence de Saint-Pol de Léon, sous 
forme de prestations de service pour les années 2020 et 2021. 
Cela ne concerne pas l’entretien des ouvrages d’assainissement type vidange des fosses 
septiques, au libre choix des usagers. 
 
Les tarifs actés pour 2020 sont indiqués ci-dessous, comparativement aux années passées. 
 

contrôles 
Tarifs annuels 

           2 016               2 017               2 018               2 019               2 020    
 
%/2019  

contrôle de 
conception            115,78             116,40             116,40             116,40             118,72    

2% 

contrôle de travaux              45,61               45,86               45,86               45,86               46,80    2% 

contrôle de conception 
         161,38             162,26             162,26             162,26             165,52    2% 

et de travaux 

Total          322,76             324,52             324,52             324,52             331,04    2% 

…/… 
 
 
 
 

Le lundi seize décembre deux mil dix-neuf, le Conseil Municipal, 

légalement convoqué, s’est réuni sous la présidence de Monsieur le 

Maire 

Etaient présents : PALUT François, PICHON Marie-Christine, 

BOULAIRE Véronique, COMBOT Estelle, CRENN Nadia, JUDEAU 

Mariannick, LE GOFF Isabelle, MARC Anne-Hélène, NENEZ Marie-

France, PAGE Hélène, STEPHAN Brigitte, LE NAN Jean-Paul, 

CADIOU Martial, MIOSSEC Gilbert, FLOCH André, ALLAIN 

Michel, BODERIOU Grégory, BRAS Philippe, LE SCANF David, 

LERROL Nicolas, PHILIP Stéphane, THEPAUT Jean-Michel. 

Absents excusés :  

Monsieur Grégory BODERIOU est nommé secrétaire de séance 





 
 

…/… 
 
 

 
 
A titre d’information, les contrôles des années passées sont dénombrés comme suit : 
 
 

contrôles 
Prestations 

2 014 2 015 2 016 2 017 2 018 2 019 

contrôle de 
conception   10 10 10 8 3 

6 

contrôle de travaux   9 7 3 2 9 
 

contrôle de conception 
2 1 - - 1 2 

et de travaux 

Total 21 18 13 10 13 8 

 
 
 
Les membres du conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents 
 
 
CHARGENT Monsieur le Maire de signifier cette décision auprès des responsables de 
l’agence de Saint-Pol de Léon Suez-Lyonnaise des Eaux, ainsi qu’auprès de toutes autorités 
qualifiées. 
 
 
Pour extrait conforme, établi à Plouvorn le lundi 16 décembre 2019. 

 

 

 

François PALUT, Maire de PLOUVORN 

 

 
_______________________________________________ 

Certifié exécutoire par transmission électronique      

A la Préfecture de Quimper le mardi 17 décembre 2019 

Affiché en Mairie le mardi 17 décembre 2019 

Le Directeur Général des Services, Emmanuel LE BIHAN 

 

 





EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

  Date de convocation :
    Lundi 9 décembre 2019

  Membres :

   En exercice : 22
   Présents : 22
   Votants : 22
   Pour  : 22
   Abstention :    0
   
   Délibération N° :
    2019 12 02

Objet : Classement de voies communales, mise à jour

Monsieur  Gilbert  Miossec,  Adjoint  au  Maire,  rapporteur  de  la  commission  « Aménagement  du
Bourg-Urbanisme-Bâtiments Non-Sportifs » réunie en Mairie le jeudi 31 octobre  dernier

EXPOSE que les caractéristiques de certains chemins ruraux et chemins d’exploitation sont devenus,
de  par  leur  niveau  d’entretien  et  leur  utilisation,  assimilables  à  de  la  voirie  communale  d’utilité
publique.
Par ailleurs,  les voies du lotissement sont achevées et assimilables à de la voirie communale.
Il est nécessaire aujourd’hui d’effectuer une mise à jour.

INFORME les membres du Conseil Municipal qu’il convient de classer les voies exposées ci-après
dans la voirie communale.

Cité Bellevue
Allée de Pont-Pol, prolongement jusqu’à la rue des Cerisiers
Impasse de Lanorgant
Rue Henri Quéffelec

…/…

Le lundi  seize  décembre deux mil  dix-neuf, le  Conseil  Municipal,
légalement convoqué, s’est réuni sous la présidence de  Monsieur le
Maire

Etaient  présents :  PALUT  François,  PICHON  Marie-Christine,
BOULAIRE  Véronique,  COMBOT  Estelle,  CRENN  Nadia,
JUDEAU  Mariannick,  LE  GOFF  Isabelle,  MARC  Anne-Hélène,
NENEZ Marie-France, PAGE Hélène, STEPHAN Brigitte, LE NAN
Jean-Paul,  CADIOU  Martial,  MIOSSEC  Gilbert,  FLOCH  André,
ALLAIN Michel,  BODERIOU Grégory,  BRAS Philippe,  LERROL
Nicolas,  LE  SCANF  David,  PHILIP  Stéphane,  THEPAUT
Jean-Michel.

Absents excusés : 

Monsieur Grégory BODERIOU est nommé secrétaire de séance





…/…

RAPPELLE que l’opération envisagée n’a pas pour conséquence de porter atteinte aux fonctions de
desserte ou de circulation assurées par les voies.

PRECISE  qu’aux  termes  de  l’article  L 141-3  du  Code  de  la  Voirie  Routière,  le  classement  et
déclassement des voies communales sont prononcés par les membres du Conseil Municipal.

Les membres du conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents

DONNENT tout pouvoir à Monsieur le Maire pour procéder aux démarches et formalités nécessaires à
la modification du tableau de classement de la voirie communale et du document cadastral.

CHARGENT Monsieur le Maire de notifier cette décision auprès de toutes instances concernées.

AUTORISENT Monsieur le Maire à signer tout document se rapportant à cette affaire.

Pour extrait conforme, établi à Plouvorn le lundi 16 décembre 2019

François PALUT, Maire de PLOUVORN

Certifié exécutoire par transmission électronique 
à la Préfecture de Quimper le mardi 17 décembre 2019  
Affichée en Mairie le mardi 17 décembre 2019
Le Directeur Général des Services, Emmanuel LE BIHAN





EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

  Date de convocation :
    Lundi 9 décembre 2019

  Membres :

   En exercice : 22
   Présents : 22
   Votants : 22
   Pour  : 22
   Abstention : 0
   
   Délibération N° :
    2019 12 03

Objet   : Travaux d’aménagement du centre-bourg, intégrant la notion d’accessibilité
des personnes à mobilité réduite – inscription aux programmations des subventions
de l’Etat

Monsieur  Gilbert  Miossec,  Adjoint  au  Maire  en  charge  de  l’Aménagement  du
Bourg-Urbanisme-Bâtiments Non-Sportfs » 

EXPOSE la demande d’attribution de subventions d’Etat – programmation 2020 - pour la
réalisation de l’opération suivante : 

Travaux  d’aménagement  du  centre-bourg  de  Plouvorn,  intégrant  la  notion
d’accessibilité des personnes à mobilité réduite.

PRECISE  que  la  commune  de  Plouvorn  engage  une  réflexion  pour  travailler  à  la
revitalisation du centre-bourg. Pour ce faire, des partenaires publics sont sollicités : Conseil
Départemental  du  Finistère,  Finistère  Ingénierie  Assistance,  Conseil  d’Architecture,
d’Urbanisme et d’Environnement du Finistère, Direction Départementale Territoire et Mer –
Pôle de Morlaix, Chambre de Commerce et d’Industrie de Morlaix, Etablissement Public
Foncier de Bretagne.

Le  lundi  seize  décembre  deux  mil  dix-neuf, le  Conseil
Municipal, légalement convoqué, s’est réuni sous la présidence
de Monsieur le Maire
Etaient  présents :  PALUT François, PICHON Marie-Christine,
BOULAIRE  Véronique,  COMBOT  Estelle,  CRENN  Nadia,
JUDEAU Mariannick, LE GOFF Isabelle, MARC Anne-Hélène,
NENEZ Marie-France, PAGE Hélène, STEPHAN Brigitte, LE
NAN Jean-Paul, CADIOU Martial, MIOSSEC Gilbert, FLOCH
André, ALLAIN Michel, BODERIOU Grégory, BRAS Philippe,
LE  SCANF  David,  LERROL  Nicolas,  PHILIP  Stéphane,
THEPAUT Jean-Michel.
Absents excusés : 
Monsieur Grégory BODERIOU est nommé secrétaire de séance





…/…

Un  cahier  des  charges  sera  établi  pour  sélectionner  après  consultation  un  cabinet
d’architectes-urbanistes à même de planifier  les orientations de la commune et  superviser les
travaux, les phases d’acquisitions foncières éventuelles. 

EXPOSE que le montant exceptionnel de la dépense à hauteur de 795.000 €. conduit à demander
une subvention de 397.500 €, soit 50 % de la dépense, dans le cadre des subventions d’Etat.

Ce soutien financier est en effet indispensable pour nous permettre de réaliser cette opération que
les seules finances communales ne peuvent assumer.

Les membres du Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité

ACCEPTENT d’inscrire au budget les travaux d’aménagement du centre-bourg, intégrant
la notion d’accessibilité des personnes à mobilité réduite

DECIDENT  de  solliciter  les  subventions  d’Etat  auprès  de  la  Sous-Préfecture  pour
accompagner financièrement la commune de Plouvorn et permettre la réalisation de cette
opération.

AUTORISENT Monsieur le Maire à signer tout document et entreprendre toute démarche
se rapportant à ces travaux. 

Pour extrait conforme, établi à Plouvorn le lundi 16 décembre 2019.

François PALUT, Maire de PLOUVORN

_______________________________________________
Certifié exécutoire par transmission électronique  
A la Préfecture de Quimper le mardi 17 décembre 2019
Affiché en Mairie le mardi 17 décembre 2019
Le Directeur Général des Services, Emmanuel LE BIHAN





EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

  Date de convocation :
    Lundi 9 décembre 2019

  Membres :

   En exercice : 22
   Présents : 22
   Votants : 22
   Pour  : 22
   Abstention :    0
   
   Délibération N° :
    2019 12 04

Objet : Acquisition d’un radar pédagogique

Monsieur  Gilbert  Miossec,  Adjoint  au  Maire,  rapporteur  de  la  commission  « Aménagement  du
Bourg-Urbanisme-Bâtiments Non-Sportifs » réunie en Mairie le jeudi 31 octobre  dernier

EXPOSE la nécessité de sécuriser les voies en agglomération soumises à fort trafic routier et sujet à
des vitesses excessives.

PRESENTE  l’installation  d’un  radar  pédagogique  mobile  en  place  sur  la  commune  voisine  de
Plouzévédé, enregistrant une baisse significative de la vitesse.

PRESENTE les propositions des entreprises vendant ce matériel et sollicitée à cette fin.

…/…

Le lundi  seize  décembre deux mil  dix-neuf, le  Conseil  Municipal,
légalement convoqué, s’est réuni sous la présidence de  Monsieur le
Maire

Etaient  présents :  PALUT  François,  PICHON  Marie-Christine,
BOULAIRE  Véronique,  COMBOT  Estelle,  CRENN  Nadia,
JUDEAU  Mariannick,  LE  GOFF  Isabelle,  MARC  Anne-Hélène,
NENEZ Marie-France, PAGE Hélène, STEPHAN Brigitte, LE NAN
Jean-Paul,  CADIOU  Martial,  MIOSSEC  Gilbert,  FLOCH  André,
ALLAIN Michel,  BODERIOU Grégory,  BRAS Philippe,  LERROL
Nicolas,  LE  SCANF  David,  PHILIP  Stéphane,  THEPAUT
Jean-Michel.

Absents excusés : 

Monsieur Grégory BODERIOU est nommé secrétaire de séance





…/…

Les membres du conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents

DECIDENT  l’acquisition  d’un  radar  pédagogique  auprès  de  l’entreprise  Elan  Cité  d’Orvault
(Loire-Atlantique).

CHARGENT Monsieur le Maire de notifier cette décision auprès de toutes instances concernées.

La  dépense  sera  mandatée  sur  les  crédits  de  l’article  d’investissement  N°  2188 « Autres
immobilisations corporelles  » du programme d’investissement N° 13 « Aménagement du Bourg » du
budget de la commune.

AUTORISENT Monsieur le Maire à signer tout document se rapportant à cette affaire.

Pour extrait conforme, établi à Plouvorn le lundi 16 décembre 2019

François PALUT, Maire de PLOUVORN

Certifié exécutoire par transmission électronique 
à la Préfecture de Quimper le mardi 17 décembre 2019  
Affichée en Mairie le mardi 17 décembre 2019
Le Directeur Général des Services, Emmanuel LE BIHAN





EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

  Date de convocation :
    Lundi 9 décembre 2019

  Membres :

   En exercice : 22
   Présents : 22
   Votants : 22
   Pour  : 22
   Abstention :    0
   
   Délibération N° :
    2019 12 05

Objet : Admission en non-valeur

Monsieur  Jean-Paul  Le  Nan,  Adjoint  au  Maire,  représentant  de  la  commission  « Finances
Communales »

PRESENTE les  demandes  d’admission  en  non-valeur  présentées  par  Monsieur le Trésorier de
Landivisiau et concernant des titres de recettes afférents aux exercices comptables 2018, 2017 et 2016
relatif  à  des  pesages  au  pont-bascule  communal  de  Kerarbellec,  dont  elle  n’a  pu  réaliser  le
recouvrement. 

EXPOSE que le  montant  de  ces  titres  de  recettes  irrécouvrables  s’élève  à  la  somme  de 10,58 €
sur le budget principal de la Commune.

…/…

Le lundi  seize  décembre deux mil  dix-neuf, le  Conseil  Municipal,
légalement convoqué, s’est réuni sous la présidence de  Monsieur le
Maire

Etaient  présents :  PALUT  François,  PICHON  Marie-Christine,
BOULAIRE  Véronique,  COMBOT  Estelle,  CRENN  Nadia,
JUDEAU  Mariannick,  LE  GOFF  Isabelle,  MARC  Anne-Hélène,
NENEZ Marie-France, PAGE Hélène, STEPHAN Brigitte, LE NAN
Jean-Paul,  CADIOU  Martial,  MIOSSEC  Gilbert,  FLOCH  André,
ALLAIN Michel,  BODERIOU Grégory,  BRAS Philippe,  LERROL
Nicolas,  LE  SCANF  David,  PHILIP  Stéphane,  THEPAUT
Jean-Michel.

Absents excusés : 

Monsieur Grégory BODERIOU est nommé secrétaire de séance





…/…

Les membres du conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents
Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,
Vu l’instruction comptable M14, 

APPROUVENT l’admission en non-valeur des titres de recettes afférents aux exercices 2018, 2017 et
2016 pour un montant de 10,58€.

La dépense correspondante sera imputée à l’article 6541 du budget de la Commune 61000.

AUTORISENT Monsieur le Maire à signer tout document se rapportant à cette affaire.

Pour extrait conforme, établi à Plouvorn le lundi 16 décembre 2019

François PALUT, Maire de PLOUVORN

Certifié exécutoire par transmission électronique 
à la Préfecture de Quimper le mardi 17 décembre 2019  
Affichée en Mairie le mardi 17 décembre 2019
Le Directeur Général des Services, Emmanuel LE BIHAN





      EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

  Date de convocation :
    Lundi 9 décembre 2019

  Membres :

   En exercice : 22
   Présents : 22
   Votants : 22
   Pour  : 22
   Abstention :    0
   
   Délibération N° :
    2019 12 06

Objet : Engagement des dépenses d’investissement

Dans l’attente du vote du budget primitif programmé le lundi 9 mars 2020,
Afin de permettre l’exécution des dépenses engagées sur 2019 et à régler début 2020,
Conformément à l’Article L.1612-1 du Code Général des Collectivités Territoriales
Les membres du conseil municipal, après en avoir délibéré,

AUTORISENT  Monsieur  le  Maire  à  engager  les  dépenses  d’investissement  à  hauteur
maximale de 25 % des dépenses réalisées en 2019 – non-comprises les dépenses affectées au
remboursement de la dette - soit  un montant total de 894.521,42 Euros.
Le quart de ce montant est de 223.630,36 Euros, « engageables » par Monsieur le Maire, 
Ordonnateur de la Commune, du 1er janvier au 9 mars 2020.

Le montant et l’affectation des crédits engagés sont détaillés dans le tableau suivant

Soit les comptes suivants :

Comptes 21 :  724.105,93   €.

Comptes 20 :    26.617,34   €.

Comptes 23 :   242.980,51  €. 

Le  lundi  seize  décembre  deux  mil  dix-neuf, le  Conseil  Municipal,
légalement  convoqué,  s’est  réuni  sous  la  présidence  de  Monsieur  le
Maire

Etaient  présents :  PALUT  François,  PICHON  Marie-Christine,
BOULAIRE Véronique, COMBOT Estelle,  CRENN Nadia, JUDEAU
Mariannick,  LE  GOFF  Isabelle,  MARC  Anne-Hélène,  NENEZ
Marie-France, PAGE Hélène, STEPHAN Brigitte, LE NAN Jean-Paul,
CADIOU Martial, MIOSSEC Gilbert, FLOCH André, ALLAIN Michel,
BODERIOU Grégory, BRAS Philippe, LERROL Nicolas, LE SCANF
David, PHILIP Stéphane, THEPAUT Jean-Michel.

Absents excusés : 





…/…

CHARGENT Monsieur le Maire de signifier cette décision auprès de Monsieur le Percepteur
de Landivisiau ainsi qu’auprès de toutes autorités qualifiées.

Pour extrait conforme, établi à Plouvorn le lundi 16 décembre 2019.

François PALUT, Maire de PLOUVORN

_______________________________________________
Certifié exécutoire par transmission électronique  
A la Préfecture de Quimper le mardi 17 décembre 2019
Affiché en Mairie le mardi 17 décembre 2019
Le Directeur Général des Services, Emmanuel LE BIHAN

















                       EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

  Date de convocation :
    Lundi 9 décembre 2019

  Membres :

   En exercice : 22
   Présents : 22
   Votants : 22
   Pour  : 22
   Abstention :      0
   
   Délibération N° :
    2019 12 07

Objet : Classement des voies communales : révision du tableau de classement.

Monsieur  Gilbert  Miossec,  Adjoint  au  Maire,  rapporteur  de  la  commission  « Aménagement  du
Bourg-Urbanisme-Bâiments Non-Sportifs » réunie en Mairie le jeudi 31 octobre  dernier

DECIDE la révision du tableau de classement des voies communales tel que présenté sur les annexes.

PRECISE  que  la  longueur  des  voies  communales  étaient  définies  dans  la  délibération  portant  référence
2019-11-03 en date du 4 novembre 2019 pour une longueur totale de 88.477,84 ml.

Les voiries communales suivantes sont à comptabiliser :

- Cité Bellevue  : 456 ml 
- Rue Henri Quéffelec : 123 ml
- Impasse de Lanorgant :   49 ml
- Allée de Pont-Pol : 129 ml

__________

757 ml

PROPOSE que désormais le linéaire de la voire communale soit de :  89.234,84 mètres linéaires.
…/…

Le lundi seize décembre deux mil dix-neuf, le Conseil Municipal,
légalement convoqué, s’est réuni sous la présidence de Monsieur
le Maire

Etaient  présents :  PALUT  François,  PICHON  Marie-Christine,
BOULAIRE  Véronique,  COMBOT  Estelle,  CRENN  Nadia,
JUDEAU Mariannick, LE GOFF Isabelle, MARC Anne-Hélène,
NENEZ  Marie-France,  PAGE  Hélène,  STEPHAN  Brigitte,  LE
NAN Jean-Paul,  CADIOU Martial,  MIOSSEC Gilbert,  FLOCH
André, ALLAIN Michel, BODERIOU Grégory, BRAS Philippe,
LERROL  Nicolas,  LE  SCANF  David,  PHILIP  Stéphane,
THEPAUT Jean-Michel.

Absents excusés : 

Monsieur Grégory BODERIOU est nommé secrétaire de séance





…/…

Les membres du conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents

DECICENT de retenir la longueur de 89.234,84 mètres linéaires comme longueur de voirie communale.

CHARGENT Monsieur le Maire de notifier cette décision auprès de toutes instances concernées.

AUTORISENT Monsieur le Maire à signer tout document se rapportant à cette affaire.

Pour extrait conforme, établi à Plouvorn le lundi 16 décembre 2019.

François PALUT, Maire de PLOUVORN

_______________________________________________
Certifié exécutoire par transmission électronique  
A la Préfecture de Quimper le mardi 17 décembre 2019
Affiché en Mairie le mardi 17 décembre 2019
Le Directeur Général des Services, Emmanuel LE BIHAN





EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

 Date de convocation :
 Lundi 9 décembre 2019

  Membres :

   En exercice : 22
   Présents : 22
   Votants : 22
   Pour  : 22
   Abstention :  0   0
  
   
   Délibération N°

           2019 12 08

Objet   : Cession d’une parcelle rue d’Armor

Monsieur  Gilbert  Miossec,  Adjoint  au  Maire  Rapporteur  de  la  Commission
«Aménagement  du  Bourg-Urbanisme-Bâtiments  Non-Sportifs »  réunie  mercredi  4
décembre dernier en Mairie

PRESENTE la demande d’acquisition d’une parcelle située rue d’Armor, donnant sur la
zone  artisanale  de  Trievin,  cadastrée  section  G N°  1.030  pour  environ  101  m²  par
l’entreprise Minéa Paysages installée dans la zone artisanale de Trieven.

SOUMET cette proposition de cession aux membres du Conseil Municipal.

Après en avoir délibéré, les membres du Conseil Municipal

DECIDENT d’accepter la cession de ce délaissé communal dans la zone artisanale de
Trievin au prix d’1€/m²

PRECISENT que les frais de géomètres, notaire et autres, demeurent la charge exclusive
du demandeur, à savoir l’entreprise Minéa Paysages.

…/…

Le lundi seize décembre deux mil dix-neuf, le Conseil Municipal,
légalement convoqué, s’est réuni sous la présidence de Monsieur
le Maire, François PALUT.
Etaient  présents :  PICHON  Marie-Christine,  BOULAIRE
Véronique,  COMBOT  Estelle,  CRENN  Nadia,  JUDEAU
Mariannick,  LE GOFF Isabelle,  MARC Anne-Hélène,  NENEZ
Marie-France,  PAGE  Hélène,  STEPHAN  Brigitte,  PALUT
François,  LE  NAN  Jean-Paul,  CADIOU  Martial,  MIOSSEC
Gilbert,  FLOCH André,  ALLAIN Michel,  BRAS Philippe,  LE
SCANF David, LERROL Nicolas, PHILIP Stéphane, THEPAUT
Jean-Michel.
M  David LE SCANF a été élu secrétaire de séance.
Absents excusés : 





…/..

CHARGENT Monsieur le Maire d’en informer Monsieur Michael Merlet, responsable de
l’entreprise Minéa Paysages, l’étude notariale Lemoine-Judeau ; ainsi que  toute autorité
qualifiée.

Pour extrait conforme,  fait à PLOUVORN, le lundi 16 décembre 2019

François PALUT, Maire de PLOUVORN

_________________________________________
Certifié exécutoire par transmission électronique  
A la Préfecture de Quimper le mardi 17 décembre 2019
Affiché en Mairie le mardi 17 décembre 2017
Le Directeur Général des Services, Emmanuel LE BIHAN













EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 

DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
 Date de convocation : 
 Lundi 9 décembre 2019 

 

  Membres : 

 

   En exercice : 22 

   Présents : 22 

   Votants : 22 

   Pour  : 22 

   Abstention :  0   0 
   

    

   Délibération N° 

 

           2019 12 09 

 

 

 

Objet : Décision modificative avec vote de crédits supplémentaires   

  sur le budget du lotissement communal Théodore Botrel 

 

 

Monsieur Jean Paul LE NAN, Adjoint au Maire en charge des Finances Communales,  

 

EXPOSE la nécessité de voter une décision modificative avec vote de crédits 

supplémentaires sur le budget du Lotissement Communal Théodore Botrel « 83400 », à 

hauteur de 6.200 Euros, pour permettre de régler les dépenses relatives à la constation du 

stock final à fin 2019. 

 

La décision modificatice se présente comme suit :  

 

3355 6 200,00    

1641 6 200,00    

Investissement dépenses

Chapitre 040  :"Opérations d'ordre de transfert entre section"

Travaux

Investissement recettes

Chapitre 16  :"Emprunts et dettes assimilées"

Emprunts en Euros  
 

…/… 

 

 

Le lundi seize décembre deux mil dix-neuf, le Conseil Municipal, 

légalement convoqué, s’est réuni sous la présidence de Monsieur 

le Maire, François PALUT. 

Etaient présents : PICHON Marie-Christine, BOULAIRE 

Véronique, COMBOT Estelle, CRENN Nadia, JUDEAU 

Mariannick, LE GOFF Isabelle, MARC Anne-Hélène, NENEZ 

Marie-France, PAGE Hélène, STEPHAN Brigitte, PALUT 

François, LE NAN Jean-Paul, CADIOU Martial, MIOSSEC 

Gilbert, FLOCH André, ALLAIN Michel, BRAS Philippe, LE 

SCANF David, LERROL Nicolas, PHILIP Stéphane, THEPAUT 

Jean-Michel. 

M  David LE SCANF a été élu secrétaire de séance. 

 

 

 

 

Etaient absents : 





 

 

…/… 

 

 

    

Les membres du Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité 

 

VOTENT le vote de crédits supplémentaires sur le budget N° 83400 « Lotissement 

communal Théodore Botrel » dans le cadre de la décision modificative telle que présentée.  
 
AUTORISENT Monsieur le Maire à signer tout document se rapportant à cette 
affaire. 
 

CHARGENT Monsieur le Maire d’en informer les services de la Perception de 

Landivisiau ; ainsi que  toute autorité qualifiée. 
 
 

Pour extrait conforme,  fait à PLOUVORN, le lundi 16 décembre 2019 

 

François PALUT, Maire de PLOUVORN 

 

 
_________________________________________ 
Certifié exécutoire par transmission électronique      

A la Préfecture de Quimper le mardi 17 décembre 2019 

Affiché en Mairie le mardi 17 décembre 2017 

Le Directeur Général des Services, Emmanuel LE BIHAN 

 

 








